
姓名   
 

有零的商数 
 

找出 816 ÷ 4. 
 
步骤  1: 比较被除数和除数
的第一个位数。 8 > 4, 所以
商数的第一个位数要写在百

位数上。 
 
除以百位数。 
想： 4 × ? = 8. 
 
把商数的2写在百位数上。 
乘以. 4 × 2 = 8 

 
− ↓

2 
4 81

8
01 
  

 
减. 8 − 8 = 0 
 
比较. 0 < 4 
 
把十位数写下来。 

步骤2: 比较. 
1 < 4 

 
你不能除以十位数，所以

把商数的0写在十位数的
上。 

 
把个位数写下来。 

 
− ↓

2 0  
4 8 1 6

8   
0 1 6

 

步骤3: 比较. 
16 > 4 

 
除以个位数。 
想：4 × ? = 16. 

 
把商数的4写在个位数上。 

 
乘以. 4 × 4 = 16 

 
减. 16 − 16 = 0 

 
比较. 0 < 4 

 
没有其他的位数了，所以

我们完成问题了。 

−

−

2 0 4
4 8 1 6

8   
0 1 6

1 6
0

 

步骤4: 做乘法来检查。 
4 × 204 = 816 

 

找出商数，然后用乘法来检查答案。 

 
1. 8 640  2. 3 322  3. 4 908  

4. 15 225  5. 6 624  6. 6 965  

7. 593 ÷ 6 少于10, 多于10, 少于100还是多于100？请解释。 
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